

淮河路兴华街将成景观特色街

实施18项综合整治 增设休闲座椅

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 雷广伟 费晓歌)二七区实施“四大工程”,开展大规模提升城市形象建设活动,增加城区竞争力。

大力实施城区绿化工程。今年以实施“十万乔木进二七”工程为主线,高质量完成新植月季60万株目标任务。抓好庭院绿化、屋顶绿化、阳台绿化、墙体美化、拆墙透绿等工作。新建游园1个,改造观花公园1个,有计划、有步骤更换4条区管道路行道树,统一

树种,栽植大规格乔木。升级改造一批区管公园、游园,充实乔灌木、月季,完善各项园内设施。做好升龙广场两组城市雕塑建设,打造精品,增加看点,积极配合市重点项目做好青铜器公园的建设工作。

积极推进“农村清扫保洁垃圾集中处理工程”。按照“户集、村收、乡镇办转运”的模式,构建农村垃圾清扫、收集、中转、处置运行机制。指导各村成立清扫保洁队伍,实现

农村保洁网络全覆盖。加快推进农村环卫基础设施建设,增设果皮箱、垃圾箱(房)、垃圾中转站,配备一批垃圾运输车辆,确保农村垃圾有人管、有设备运、有地方中转,有地方集中处理。

加快实施“景观特色街建设工程”。按照规划设计要求,完成淮河路、兴华街景观特色街的建设任务,要对景观特色街的沿街建筑物立面粉刷、围墙粉刷、门头匾额整治、

车行道复浇、人行道板更换、人行道树种统一更换、果皮箱更换等18项内容进行综合整治,并在合适位置增设休闲座椅。先期打造两条景观特色街,培育亮点。

全面推进“提升城市形象建设工程”。制定“关于加强城市建设和管理提升城区形象竞争力的意见及方案”,明确整治内容、设立整治标准,建立考核机制,整合资源,提升城市形象。

保障经适房廉租房用地

土地规划修编:减少农村建设用地

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)昨日,记者从省政府获悉,省政府批转了省国土资源厅《关于做好土地总体规划修编工作的指导意见》,我省将开展新一轮的土地利用总体规划修编。

根据安排,新一轮的土地利用总体规划修编,将重点保障能源、交通、水利等基础设施以及战略支撑产业发展用地,保障经济适用房、廉租房等民生用地。

此次规划修编以2005年为规划基期年,2010年为近期规划目标年,2020年为远期规划目标年。市、县、乡都要编制各自具体的土地利用总体规划。市级规划要在2009年3月底前争取完成,县级、乡级规划要在2009年6月底前争取完成。

关于规划的具体要求,我省提出,要合理确定城市规模。市、县(市)中心城区规模要符合土地利用总体规划,科学确定城市发展规模,建设紧凑型城市和复合型城市。限制城市“摊大饼”式的蔓延无序扩张。

同时,我省还将逐步减少农村建设用地,划定农村建设用地减少的范围、方向和布局,稳步推进农村居民点迁并和村庄整治,逐步缩小农村居民点总规模。

供电热线全面升级

开通远程坐席 特殊电话快速接入

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 赵芳)昨日,郑州供电公司95598呼叫中心完成全面升级改造,最大限度地解决了话务突发高峰接听难问题。

新升级的95598系统开通了远程坐席,实现分线坐席和专家坐席,当坐席遇到一些难以解答的问题时,专家能够在第一时间为客户解释和解决。为确保市长电话、警务110以及火警119等特殊电话的快速接入,增加了特殊电话的直接插入功能,保证了特殊事件的快速反应和处理。办公区坐席增加了3倍,可供50位坐席员同时在线工作,热线中继线扩展至90路,可供60位客户同时呼入,并可实现30路的电话呼出。开发了电子地图,实现了客户来电与地理位置的绑定,从而大大提高了工作效率。

事业单位招聘 117人过体检关

拟聘用人员公示一周

本报讯(记者 王红 通讯员 张志宏)昨日,记者从市人事局获悉,市属13家事业单位公开招聘工作人员面试及体检结束,经考察拟定聘用人员名单将在市人事人才网上公示一周,接收社会各界监督。

据市人事局调配录用处统计,本次13家市属事业单位公开招聘81名工作人员,经笔试后共有385名考生进入面试范围,共涉及7个局委,涵盖26个不同专业。本次公开招聘面试程序中,除了常规的面试之外,针对不同招考专业的实际需要,市还加试了医疗护理、计算机、采矿等10多个专业的专业知识测试和现场实际操作,确保专业能力,最终共有117名考生进入体检关。

通过体检及考察后,拟聘用人员名单将在报名地点、郑州人事人才网上公示一周,接受社会各界监督。此外,新聘用人员试用期一年,试用期满后由各单位进行综合考察,合格者予以正式任职;不合格者取消聘用资格。

身份证号被冒用 莫名收到欠费单

律师提醒:勿外泄有关信息

本报讯(记者 郑磊)昨日,市民高女士遇到了一件烦心事:自己平时很少用手机,却莫名其妙收到一大堆手机欠费单。后到营业厅一查,原来是自己的身份证号被人冒用注册了手机号。

记者就此走访了陇海路、桐柏路几家银行、通信营业厅,结果发现不少市民在填单时,并不是就地撕毁,而是直接把单子扔进垃圾箱。“这应该没什么问题吧,不就是一个身份证号嘛,我只要保存好身份证号就行了。”来郑打工的小王不以为意。

“身份证号码被冒用的现象很普遍,如被

盗用开户炒股、办信用卡、注册手机卡等,但这并没有引起市民足够的重视。”河南天基律师事务所律师苏守忠曾接到不少有关身份证号码被冒用的咨询与求助,“对市民而言,应像保管身份证一样,切实提高身份证号码的保护意识,不能随便把自己的身份证信息外泄。”

苏守忠提醒。身份证号码一旦泄露,就有被冒用的危险,而且很难被发现,这还不像在现实生活中,需要身份证原件去核对人名、照片、号码等。

“对市民而言,应像保管身份证一样,切实提高身份证号码的保护意识,不能随便把自己的身份证信息外泄。”苏守忠提醒。

我市改革科技计划管理 重大科技项目异地评审

本报讯(记者 武建玲)哪些项目能成为我市重大科技攻关项目?外城市相关领域专家的意见举足轻重。记者昨日从市科技局获悉,作为推进科技计划管理改革的一项重要举措,即日起,我市将实行重大科技计划项目异地评审,以提高科技项目评审质量,使评审工作更具权威性和公正性。

异地评审是指政府科技行政管理部门将本地征集受理的科技计划项目材料,委托本地以外的城市科技主管部门或有相应资质、条件的组织和机构进行专家评审,最大限度地减少本地专家评本地项目,使评审工作更具权威性和公正性。异地评审结果将作为立项的重要参考依据。

和组织,按有关规定和程序组织专家进行评审。

据悉,实行异地评审的项目主要是重大科技攻关项目、重大科技专项项目。对于拟进行异地评审的项目,我市将组织市内专家首先进行必要的初评和实地考察,然后委托本地以外的城市科技主管部门或有相应资质、条件的组织和机构组织专家评审,最大限度地减少本地专家评本地项目,使评审工作更具权威性和公正性。异地评审结果将作为立项的重要参考依据。

快速公交施工 多处公交站点挪地方

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)因我市快速公交首期工程施工,从即日起,未来路、农业路、桐柏路部分与快速公交首期工程施工现场相邻的公交站点将临时调整。这是记者昨日从市公交总公司获得的新闻。

未来路上临时迁移的公交站点分别为:未来路航海路站、未来路货栈街站、未来路凤凰路、未来路郑汴路站、未来路商城路站、未来路沈庄北路站、未来路纬五路站。

农业路上临时迁移的公交站点分别为:农业路中州大道站、报业大厦站、农业路政七街站、农业路关虎屯、河南博物院、农业路东三街站、农业路桐柏路站。

桐柏路上临时迁移的

站点具体为:桐柏路牛寨站站点撤销,与桐柏路煤仓北路站并站,桐柏路棉纺路站、桐柏路建设路站点撤销,由建设路西进入此站线路212、128、69、30在建设路桐柏路设临时站,由建设路东进入此站线路45在建设路文化宫路设临时站,由桐柏路南进入此站线路96、55在桐柏路建设路(东南)停靠,市中心医院及桐柏路中原路站设在两站中间并站,绿东村站撤销,与郑州一中站并站,郑州一中站撤销,与绿东村站并站,桐柏路陇海路站撤销。

为方便乘客乘坐车辆,减少道路交通拥堵,公交总公司将在临时调整的公交站点安排专人进行引导乘服务。

污水管网改造 5条公交临时改线

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)受防疫路等路段污水管网改造封闭施工影响,21日起,67路、91路、202路、205路和211路公交车运营线路临时调整。这是记者从市公交总公司获得的新闻。

5条线路具体调整如下:67路上行临时调整为黄河路、南阳路接原线(下行不变),临时取消上行东三街黄河路站、东三街同乐路站、市儿童医院站;91路上行临时调整为卫生路、岗杜北街、南阳路接原线(下行不变),临时取消上行东三街红旗路站、东三街黄河路站、东三街同乐路站、市儿童医院站;202路临时取消防疫路金水路站、市儿童医院站、东三街同乐路站、东三街黄河路站;205路上行临时取消优胜南路文化路站,优胜南路健康路站、劳工路优胜北路站、防疫路金水路站,下行临时取消防疫路金水路站;211路临时调整为金水路、文化路接原线(上、下行一致),临时取消防疫路金水路站、优胜南路劳工路站、优胜南路文化路站。



远远看去是一束鲜花,走近之后却发现,每朵绽放的是一个乒乓球大小的毛绒“小熊”、“小金牛”、“小兔子”等,这样的“毛绒捧花”备受消费者喜欢。本报记者 李焱 摄

16岁男孩听见响声摔跟头

医生确诊:心病作祟

本报讯(记者 郑磊 通讯员 席娜)16岁男孩小明,一听见响声就会紧张得摔倒。焦虑的父母带着孩子四处求医,钱没少花,可就是查不出得的啥病。昨日,市八院专家经过会诊,最终找到症结所在:原来一直是孩子的“心病”在作祟。

原来,老家在开封县的小明有一个双胞胎姐姐,学习名列前茅又勤快,深受父母喜爱;与姐姐比起来,小明不但调皮而且学习全班最差。每次考试完,小明都要招来脾气暴躁的爸爸一顿毒打,再加上平时跟姐姐发

生争执时,不管谁对谁错,挨打的总是小明。就这样,小明整天像惊弓之鸟,害怕爸爸毒打,久而久之,只要一听见响声就紧张、摔倒。父母这才慌了神,带他到北京、上海等地治病,可就是诊断不出得的啥病。在别人的建议下,近乎绝望的家人来到了市八院,找到了心理专家孔德荣。孔德荣看完小明的病历,又耐心地跟小明进行了交流,经过医院专家会诊,最终找出了症结:小明患的是“心理疾病”。

孔德荣介绍,由于小明长期处于一种恐惧的生活状态,个性极强的他

不愿意向爸爸服输,长时间的压抑让他渴望得到关爱,孩子觉得生病时就不会再挨打了,在这种心理作祟下引发病情。医生检查后又无器质性损害,爸爸更加少他,这样恶性循环,小明的病越来越重。“这种病需要药物治疗和心理治疗相结合,孩子应该会很快好起来。”孔德荣说。

孔德荣提醒市民,父母在教育孩子过程中,不能因孩子犯了错儿,就又打又骂,虽然打骂暂时收到了效果,但这是表面的、暂时的,不利于孩子的成长。



21日,在中原工学院南区弘德广场的两辆献血车前,一群群年轻人以自己的实际行动向社会奉献一片爱心。本报记者 陈靖 摄

政策越来越好 老板越来越多

本报记者 孙志刚 实习生 王译博

正月还未过完,“大众发型创意”店的老板杨春就急着要重新装修门面。“你每个月能挣多少?重新装修最少要花一两万吧。”记者不解地问。

“光门头装修就要一万呢。”杨春笑笑,又充满信心地说起原因:原来,他路对面干休所门口的酒店快要开张了。杨春说那边开张肯定会带来人气,周边会更热闹,这也给他的理发店带来生意。

杨春和他媳妇10年前从东北哈尔滨来郑州,最早在岗坡路开个小理发店。小两口勤快、有手艺,理发店经营得红红火火。后来,想扩大店面,就搬到伊河路与文化宫路附近,这次直接开了两个理发店,他和媳妇一人管一个店,还招了几个帮手。到2007年,听说那里的都市村庄改造快拆迁了,他留下一个,将另一个店搬到颍河路一中家属院一楼。

来郑州这10年,杨春可以说是过上了“小康”生活。买了两套房子,一套出租每月能稳当地收入800元,另一套自己住着。现在每月一个店挣两三千应该没问题,两个店加起来,日子够滋润的。更让杨春乐此不疲的是,挣的钱越来越多了,又有了国家优惠政策,交的钱越来越少了,去年免除了每月200元的个体工商户管理费,仅该项一年就能省下2400元。小生意越干越红火,小日子越过越得劲。杨春高兴地直夸郑州这几年变化大,发展快,自己也搭上了“发展快车”,得了实惠。

像杨春这样的个体户2006年我市只有174972户,截至去年底发展到237586户,3年内新增了62614户。正

<p>分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632</p>			
<p>搬家公司</p> <p>专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p>	<p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产66666696</p>	<p>驾照培训</p> <p>友谊驾校 66518171 郑州津浦道中心规模大车辆多</p>	<p>遗失</p> <p>八岗村王兆国土证郑土权字第(99)077号丢失,声明作废。</p>
<p>大顺</p> <p>65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p>	<p>机票预订</p> <p>天健航空、机票专家66667799</p>	<p>情感热线</p> <p>1605544 寂寞的港湾 1605577</p>	<p>致广告刊户</p> <p>本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦</p>
<p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>			